

Vážený pan
Jiří Michal
starosta obce
Obecní úřad Černolice
Černolice 64
252 10 Mníšek pod Brdy

V Praze 12. listopadu 2013

Vážený pane starosto!

Rád bych zareagoval na naprosto neopodstatněné a nesmyslné napadání spol. ALTSTAEDTER INVESTMENTS.

Ze situace, kdy jste Vy, pan Schmidt a paní Sgalitzerová svěřili soudní spor ohledně územního plánu do rukou pana Mudra, který je, stejně jako paní Sgalitzerová, sám žalobcem obce, jasně vyplývá, že jak paní Sgalitzerová, tak pan Mudr, nemohou zastupovat zájmy obce, ale naopak zastupují zájmy protichůdné a své osobní. Proto jsem se obrátil na soud, aby v dané věci argumenty zvážil a pokud vyhodnotí, že pochybení na Vaší straně jsou závažná, nechť obci určí nezávislého opatrovníka v daném sporu. Ať již dopadne rozhodnutí kasačního soudu jakkoliv, rád bych viděl, že toto rozhodnutí bylo pokud možno objektivní. Takže žádné nepřátelské převzatí obce a podobné nesmysly.

Zdá se to neuvěřitelné, že to je pořád ten stejný územní plán, který jste Vy s panem Schmidtem a Šancí tak dlouho připravoval a který jste Vy předkládal zastupitelstvu ke schválení a ve kterém jste Vy s panem Schmidtem nadělal tolik podivných kroků, že to umožnilo tyto vleklé spory. Uvědomujete si vůbec, že v případě pravomocného rozhodnutí soudu v neprospěch obce jste za chyby v něm zodpovědný právě Vy?

Rád bych touto cestou prohlásil, že se s nikým z advokátní kanceláře Vítek a spol. neznám a to samé platí i pro paní Kalivodovou. Vyzývám Vás, abyste tyto lži stáhnul z webu a abyste nezneužíval obecní stránky k jejich šíření!

Vy jste, pane starosto, zneužil spol. ALTSTAEDTER ke zdůvodnění změny advokátní kanceláře. Žádám Vás tímto o veřejnou omluvu.


Problematika územního plánování je složitá a předmětný spor, který teď již má za žalovanou i žalující stranu na starosti pan Mudr, představuje spis o mnoha šanonech. Jen seznámení se s ním bude jistě něco stát. Uveřejněte, prosím, informaci s rozpočtem na novou advokátní kancelář a samozřejmě i jasné zdůvodnění, proč je tyto náklady nutné vynaložit! Podle zveřejněných podání rozhodně nemám pocit, že by pan JUDr. Vítek jakkoliv pochybil v hájení obce v daných sporech.

Vážený pane starosto, nemohu se ubránit dojmu, že právě Vaše chování v posledních měsících splňuje atributy nepřátelského uchvácení moci. Řízené vytváření iluze nějakého utajeného spiknutí, v jejímž středu má stát spol. ALTSTAEDTER, účelové hledání

ALTSTAEDTER INVESTMENTS a.s.,
IČ: 273 69 595, se sídlem Radlická 180/50, 150 00 Praha 5

společného nepřítele a štvavé kampaně proti komukoliv, kdo se opováží Vám oponovat, to jen dokládá.

S pozdravem


ALTSTAEDTER INVESTMENTS a.s.
Radlická 180/50
150 00 Praha 5
IČ: 27369595 DIČ: CZ27369595

Jan Michal
ALTSTAEDTER INVESTMENTS a.s.